ESTRUCTURA : GRUPO HORQUI LLA DELANTERA

GRUPO HORQUILLA DELANTERA

AW o e T

?"?=

udiﬁ N ‘“ ’

21

om co000] S *

" S 11T
29\ 98
—Q0
bt w@ !‘ .8
Rating: Not Rated Yet
Price:
Variant price modifier:
Base price with tax:
Price with discount:
Salesprice with discount:
Sales price:
Sales price without tax:
Discount:
Tax amount:
Ask a question about this product
Description
Ref. Titulo
1 Cruceta con cafio vela
2 Barral delantero derecho
3 Barral delantero izquierdo
4 Tornillo M8x45
5 Arandela ?8
6 Arandela ?8
7 Pasacable velocimetro
8 Soporte flexible de freno delantero
9 Tornillo M6x12
10 Soporte guardabarro delantero
11 Guardabarro delantero verde
11 Guardabarro delantero negro
11 Guardabarro delantero rojo
11 Guardabarro delantero celeste
12 Tornillo M6x16
13 Tornillo ST4.2x12
14 Llanta delantera

194-43100
194-43300
194-43200
194-B1184
194-B5280
194-B5180
194-40024
194-45032
194-B1161-2
194-57450
194-65100VE
194-65100NE
194-65100RO
194-65100CE
194-B2761
194-B3241-1
194-44000

Cédigo

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo horquilla delantera.png

ESTRUCTURA : GRUPO HORQUI LLA DELANTERA

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

Titulo
Vélvula de inflado
Neumatico 120/70-12
Disco de freno
Tornillos del disco de freno
Reenvio
Buje izquierdo de rueda delantera
Eje rueda delantera M12x205
Tuerca M12
Tapa protectora del eje delantero
Tuerca
Kit movimiento de direccion
Arandela superior
Caliper de freno
Palanca de freno
Bomba de freno
Abrazadera bomba de freno
Flexible de freno delantero
Pastillas de freno
Tornillo M8x38
Retroreflectores laterales
Tuerca M6
Conjunto freno a disco delantero
Conjunto rueda delantera

194-04900
194-T1270
194-45030
194-45031
194-44200
194-44002
194-B11CL
194-B44C1
194-04011
194-43002
194-43001
194-43003
194-45300
194-45146
194-45100
194-45139
194-45002
194-45316
194-B1183
194-86300
194-B4461-1
194-45000
194-80010

Ccodigo

2/


http://www.tcpdf.org

